
Na državnom s povišenom temperaturom 

 

 Čim smo saznali da smo prošli na LiDraNo, bili smo presretni. Jedva smo čekali 

taj dan, sedmi travnja, da odemo u Primošten s našom nastavnicom Angelinom i 

pokažemo što smo vježbali tijekom godine.  

 Posebno nam je bilo drago jer nam je prošle godine državno „za dlaku“ 

izmaknulo. Naša izvedba oduševila je sve koji su je gledali, a nas je prije toga oduševila 

istoimena lektira Damira Miloša koju smo pročitali u velikom broju. Od nas osmero 

„glumaca“ svatko je imao posebnu i važnu ulogu. Boje su glumile Martina, Leonora, 

Paula i Paulina, glavnu ulogu bijelog klauna imala je Matea, njegove roditelje smo 

glumile Magi i ja, a voditelj cirkusa bio je jedini sudionik muškoga roda, Šile. Do samog 

polaska nismo znali što nas sve čeka na putu. Dva dana prije polaska, ja sam se 

razboljela. Nisam se baš najbolje osjećala, no nije mi preostajalo ništa drugo, nego ići. 

Kad smo kretali, bilo mi je lako loše, imala sam povišenu temperaturu, čak sam popila i 

malo više lijekova, nego sam trebala. :S Nakon što smo se smjestili u hotel, bilo mi je već 

malo bolje, ali sam uspjela zaraziti Magi. Tako smo sutradan, dok su  ostali uživali u 

kupanju, nas dvije odmarale i liječile se čajem. U Konzumu smo se dobro opskrbile: 

čajem, kilom šećera i šarenim šalicama. :) Nastup smo s nestrpljenjem isčekivali. 

Laknulo nam je kada je sve prošlo u najboljem redu. Na našu veliku čast, nastup je 

pogledao i Damir Miloš. To nas je jako razveselilo, čak smo se i slikali s njim. Gledali 

smo i druge nastupe. Dok je moje zdravlje išlo na bolje, Magi je bilo sve gore i gore. 

Nakon zatvaranja smotre, uslijedilo je spremanje na put. Vrijeme je proletjelo, a povratak 

kući je bio vesel i zabavan. Nakon što smo se vratili kući, Magi je morala ostati u bolnici 

zbog upale pluća. Svi smo se jako zabrinuli, ali sada je sve u redu. Svi smo zdravi, ali i 

jako sretni jer smo dogurali tako daleko.  

 Ovo nam je bilo jedno prekrasno iskustvo i nadamo se da ćemo i nagodinu na 

državno, samo ovoga puta bez temperature, molim! 

 

                                                                                                        Lucija Trobić, 7. c 


